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Кой живее в тази стая? – В тази стая живеят двама студенти. 

   
 

Упражнение 8 Отговорете на въпроса, като замествате последователно подчертаната дума с 

дадените в скоби и направите нужните промени на глагола, където е необходимо. 

 

Кой живее в тази стая? – В тази стая живеят двама студенти. 

(две студентки, един студент, една студентка, едно дете, две деца, двама ученици, две момчета) 

 

Какво правят? 

 

Той чете вестник.  Той чете книга. 

           
 

Тя чете книга.    Те четат книга. 

     
 

Този ученик седи. Той чете книга.   Какво прави тя? – Тя чете книга. 
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Какво прави детето? – То чете книга.        Какво правят те? – Те четат книга. 

   
 

А тази студентка седи на масата. Тя пише писмо. Какво прави тя? – Тя пише. 

   
 

Детето пише. Какво прави то? – То пише.      Те седят в учебната стая и пишат. 

   
 

Този студент седи на леглото и чете книга.      Този студент седи на масата и пише писмо. 

                               


